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Το νέα εικόνα του ιστορικού κέντρου του Πανοράματος, όπως αυτή θα

διαμορφωθεί με τη βιοκλιματική ανάπλαση της περιοχής, θα

παρουσιάσει για πρώτη φορά στο κοινό η διοίκηση του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη.

Τα αποκαλυπτήρια της μελέτης που εκπόνησε η Αναπτυξιακή

Θεσσαλονίκης  – ΑΝΕΘ ΑΕ ΟΤΑ για το εμβληματικό αυτό έργο που έχει

δρομολογήσει η δημοτική αρχή, έχοντας εξασφαλισμένη χρηματοδότηση

ύψους 15 εκατ. ευρώ από το ΕΣΠΑ για την υλοποίησή του, θα γίνουν

αύριο, την Κυριακή 24 Μαΐου, στις 11 το πρωί, στο αμφιθέατρο «Σταύρος

Κουγιουμτζής» του δημαρχείου Πανοράματος.

Η μεγάλη αυτή παρέμβαση, που αποτελεί αίτημα δεκαετιών για τους

κατοίκους του Πανοράματος, αφορά περιοχή συνολικού εμβαδού

28.203 τ.μ. εκ των οποίων τα 23.203 τ.μ. αφορούν πεζοδρόμια και

ανοιχτούς χώρους με σκληρές επιφάνειες, και τα 5.000 τ.μ. χώρους

πρασίνου.

Η μελέτη κόστους 500.000 ευρώ, η οποία χρηματοδοτήθηκε από

ευρωπαϊκά κονδύλια της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας,

περιλαμβάνει εκτεταμένες αναπλάσεις με δημιουργία και διαπλάτυνση

πεζοδρομίων, μονοδρομήσεις, δημιουργία οδών ήπιας κυκλοφορίας,

ενίσχυση του φωτισμού, διευθετήσεις διαχείρισης των υδάτων και

υπογειοποιήσεις δικτύων ηλεκτροφωτισμού. Παράλληλα, προβλέπει

σημαντικές βιοκλιματικές παρεμβάσεις, με ενίσχυση του πρασίνου,

σκιάσεις, σημεία με τρεχούμενο νερό, έτσι ώστε η θερμοκρασία τα

καλοκαίρια να είναι μειωμένη κατά τουλάχιστον δύο βαθμούς Κελσίου.

Στόχος είναι η δημιουργία ενός αναβαθμισμένου λειτουργικά και

αισθητικά αστικού χώρου, που θα εξυπηρετεί και θα διευκολύνει την

καθημερινή χρήση από τους πολίτες και τους επισκέπτες της πόλης, θα
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βελτιώσει την προσβασιμότητα και θα ενισχύσει την τοπική

επιχειρηματικότητα, συμβάλλοντας στη ριζική αναβάθμιση της ποιότητας

ζωής των κατοίκων του οικισμού.

Οι εργασίες που θα περιλαμβάνονται στην ανάπλαση είναι:

ανακατασκευή των πεζοδρομίων και διαπλάτυνση αυτών, όπου θεωρείται

απαραίτητο και είναι εφικτό

δημιουργία οδών ήπιας κυκλοφορίας με αντικατάσταση του

ασφαλτοτάπητα με άλλα υλικά (π.χ. κυβόλιθοι)

ανάπλαση ελεύθερων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου

δημιουργία νέων χώρων φύτευσης τόσο στα πεζοδρόμια όσο και στους

λοιπούς κοινόχρηστους χώρους και κατασκευή δικτύου άρδευσης

εξασφάλιση της προσβασιμότητας όλων των ευαίσθητων κοινωνικών

ομάδων (ράμπες ΑΜΕΑ ξαθ οδεύσεις τυφλών)

οριοθέτηση και διαμόρφωση θέσεων στάθμευσης όπου κριθεί απαραίτητο

σύμφωνα με την κυκλοφορική μελέτη που θα εκπονηθεί

εγκατάσταση νέου αστικού εξοπλισμού

αντικατάσταση δικτύου και ιστών οδοφωτισμού

μετατόπιση δικτύου αποχέτευσης όμβριων, όπου κριθεί απαραίτητο

σύμφωνα με τα νέα πλάτη των πεζοδρομίων

τοποθέτηση νέας σήμανσης
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«Η ανάπλαση του ιστορικού κέντρου του Πανοράματος είναι ένα

εμβληματικό έργο, το οποίο βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. Ήδη έχει

παρουσιαστεί στο δημοτικό συμβούλιο όπου έγινε αποδεκτό από το

σύνολο των παρατάξεων. Κατά τη διάρκεια της υλοποίησής του, θα

ενημερώνουμε τους συμπολίτες μας σε κάθε στάδιο, με πρώτη την

ανοιχτή ενημερωτική συνέλευση πριν προχωρήσουμε στη διαγωνιστική

διαδικασία. Πρόκειται για μία βιοκλιματική ανάπλαση που

περιλαμβάνει τις οδούς Νότια της οδού Κομνηνών, διατρέχει την οδό

Αναλήψεως, κινείται προς το ιστορικό Πέτρινο Σχολείο και τους δρόμους

που το περιβάλλουν, μέχρι την πλατεία του πρώην Δημαρχείου και τον

Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, ενώ φτάνει μέχρι το σημερινό Δημαρχείο

Πυλαίας – Χορτιάτη», ανέφερε στη Voria.gr ο δήμαρχος Πυλαίας -–

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε όλους όσοι

συνέβαλαν στο έργο και έκανε λόγο για «θετικό υπόδειγμα ευρείας

συνεργασίας φορέων προς όφελος των πολιτών».

Ο δήμαρχος τόνισε πως παράλληλα με τις παρεμβάσεις που προβλέπονται

θα δρομολογηθούν μίνι μπας, με τα οποία θα γίνεται η κυκλοφορία στο

ιστορικό κέντρο, κάτι το οποίο θα μειώσει την όχληση σε όλη την περιοχή

και θα την καταστήσει περισσότερο φιλική και ανθρώπινη.

Προτεινόμενα άρθρα

Boggi Capsule
Collection
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